

『畑中敦子の判断推理の新兵器 令和版 [第3版]』(KD00760)

訂正表

2023年8月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.101	No.26 出典	誤	国家総合職 2018	2023/8/10
		正	国家総合職 2016	
P.295	図3	誤		2023/4/12
		正		

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<https://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitai>)に掲載された日付です。